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Aos vinte e cinco dias de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, no Plenário da Casa 

Legislativa, realizou-se a trigésima segunda SESSÃO ORDINÁRIA da primeira Sessão Legislativa, 

da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na 

ocasião a Presidente Laureni Garcia Pagini e os Vereadores: Alvício Souza da Silva, Fabio Fallavena 

Ferreira, Jaire Varlei de Menezes Ferreira, Leandro Garigan da Silveira, Marcirio de Souza Silva, 

Marcos Cesar Garcia, Mateus de Lima Romeira e Rodrigo Semensatto de Lima. Havendo “quórum”, a 

Presidente Laureni, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 31/21, previamente 

recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou à leitura das 

correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Of. nº 284/2021 encaminhando respostas às 

proposições apresentadas por esta casa legislativa; Of. nº 285/2021 encaminhando respostas às 

proposições apresentadas por esta casa legislativa. RECEBIDAS DE TERCEIROS: Não houve. 

EXPEDIDAS À PREFEITURA: of. n° 036/21 encaminhando proposições aprovadas em 18 de 

outubro de 2021; Of. LEG. n° 043/21 informando aprovação do Projeto de Lei n° 047/21, com emenda 

modificativa; Of. LEG. n° 046/21 informando aprovação do Projeto de Lei n° 045/21. EXPEDIDAS A 

TERCEIROS: Não houve. No período do GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores previamente 

inscritos foram convidados a fazer uso da palavra.  Usou a tribuna o VEREADOR LEANDRO, saudou 

a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Queria falar e dar os 

parabéns pro pessoal que fizeram aí, sobre as corridas das bicicleta, dos ciclistas, parabéns pelo evento, 

dei uma passadinha ali, não pude chegar, mas estava comentando que estava muito bonito e também 

na praça que teve o artesanato, muito importante também e os brinquedo que as criança puderam 

brincar. Então eu quero deixar os parabéns aqui, muito importante isso daí pra essa nossa cidade e se 

Deus quiser agora quando tiver Festa da uva e a festa do agricultor o pessoal pode ter de novo 

novamente o artesanato aí pra comparecer na praça, muito o pessoal gostaram aí e deram os parabéns. 

Também hoje fiz uns pedidos na casa aqui sobre umas lixeiras, venho brigando de novo sobre as lixeiras 

até uma cidadã me procurou aí, a dona Lenita que lá na casa dela o caminhão não vai, que é mais 

longe da estrada geral ali que vai pro Mato Bier, aí ela me ligou, fui lá e aí a gente veio na prefeitura 

fizemos um protocolo pra botar na esquina ali que vai lá pro Mauro lá e pra casa dela. Então seria 

muito importante botar uma lixeira ali porque o pessoal que mora ali quando vim pro centro ou ali é 

pertinho pra fazer uma caminhada e largar o lixo ali. E também no antigo comércio da Tejada lá na 

Certagem também, a comunidade me mandaram umas foto lá também pra botar uma lixeira lá que 

tinha uma lixeira antiga ali, que eu acho que foi o pessoal do mercado que botaram, ali também tão 

comentando que o caminhão do lixo tá juntando o lixo ali, tá ficando muito entulho grande ali, então 

até aconselho ali a prefeitura de repente pegar o caminhãozinho e de repente ajuntar esse lixo que está 

ficando pra trás, se não um dá uma desculpa que foi a população que deixou e outros disse que não foi 

o caminhão que juntou aí eu até o Anderson que é meu colega também, que é o que junta o lixo aí, a 

gente, eu liguei pra ele a gente conversando e ele falou pra mim que o pessoal tem que, tipo lá na da 

Água Fria, aqui no vice-prefeito também que sai lá na estrada do fumo o pessoal tem que pegar e vim 

na prefeitura e fazer o protocolo porque eles passam na estrada geral e aí não estão entrando para as 

localidades pra dentro, só que ele falou que fazer o protocolo pra entrar em licitação pra eles ajuntar 

porque o compromisso deles é o que está acertado com a prefeitura então não adianta o pessoal 

reclamar tem que fazer a parte deles, tem que vim na prefeitura alguns cidadãos aí pra fazer o protocolo 

pra botar umas lixeira nova. Também queria falar sobre uma lixeira que faz tempo que eu comentei 

aqui na casa que a lixeira não tem fundo, muitas, até em frente à casa da Leninha ali eu fui ali tirei 

uma foto ela não tem um fundo ali e o que que acontece? a cachorrada vai ali e puxa por baixo e faz a 
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festa e aí fica aquele lambuzo ali então é isso daí eu queria dizer que já foi várias vezes pedido aqui na 

casa e até um dia eu comentei que eu falei com o Prefeito lá e ele disse que já estava em licitação só 

que já vamos pro final do ano e até agora não veio essas lixeira aí e a gente tá aguardando a resposta 

do Prefeito. Também hoje nós fizemos um pedido de informação com os colega aí sobre a máquina que 

sofreu ali um acidente ali na linha Amália ali que ela vinha, pelo que eu fiquei sabendo, do Mato da 

Justa ali, até essa máquina aí era a máquina que estava lá na Invernada lá, na associação dos Abreu 

que eu muito ajudei aquela comunidade pra máquina não sair de lá, infelizmente por politicagem e por 

briguinha tiraram a máquina de lá e o engraçado que quando a gente fomos conversar com o Prefeito 

ali e o vice-prefeito, até o vice-prefeito falou pro colega Marcirio vereador, pois é, se a gente não tirasse 

aquela máquina de lá ia até pegar e estragar, ia findar o óleo que não tinha motorista, capacidade que 

estragar a máquina. Os engraçados, só que quando eu fui lá, olhei a máquina, eu olhei aqui na 

prefeitura dali e na obra, sempre a gente viu em condições boas. A gente sabe que é quando trabalha 

sempre estraga uma coisa ou outra. Mas eu acho que essa desculpa foi feia porque aquela associação 

lá era bem, cuidava bem da máquina e estava fazendo bastante serviço pro pessoal e é que nem eu digo 

o certo é certo e Deus tarda mas não falha, agora deu esse acidente aí, já fiquei sabendo certinho só 

não... estou esperando o pedido de informação depois do prefeito que essa máquina está lá em Guaíba, 

tá lá, então a gente fica triste por isso, a gente tá brigando sempre que é o melhor pra comunidade e 

não pra se beneficiar de voto ou por partido ou por uma coisa e outra porque a gente já briguemos, a 

maioria dos vereadores aqui, se cada região tivesse uma máquina o Prefeito não teria tanto transtorno 

e tanta briga porque se botasse uma no Gramal, nos Pacheco, lá nos Abreu, outra lá na Água Fria, 

outra no Arroio Grande, se dividisse quatro máquina aí por associação, certamente vai fazer serviço 

pra população. Então a gente fica triste porque até esse o motorista que estava na máquina a gente 

sabe que foi apontado ali no CRAS ali e ele saiu e aí a gente fica triste por isso porque sempre acham 

um jeitinho de botar numa ponta e botar no outro e a gente não. Eu pelo menos com os alguns colegas 

a gente briga para ter o nosso compromisso com o povo e não pra ficar defendendo o prefeito. Então a 

gente fica triste porque agora nós vamos ficar sem essa máquina aí que ela está lá em Guaíba. Não sei 

certo ainda, estou esperando uma resposta, parece que vão até que emplacar essa máquina pra ela 

retornar pra cidade de novo mas aí a gente com os colegas fizemos um pedido de informação pra ver o 

que que o prefeito vai passar pra nós aqui, então é que nem eu sempre digo, eu sou pelo certo e vou 

continuar assim e o meu compromisso é com o povo." Usou a tribuna o VEREADOR MARCIRIO, 

saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Bem pessoal, eu 

tenho um pedido de providência nessa casa hoje sobre aquela estrada dos Menezes que não foi 

patrolada e está muito ruim, então eu fiz o pedido, ela entra ali no Eliseu, passa pelo Mário e vai sair 

no bar do Rodrigo e a outra junto é aquela Estrada da Costa que passa no Vilso sem orelha, passa no 

Gildo e sai lá na no Cerro dos Abreus, na estrada geral ali. Então tenho esse pedido aí hoje, peço o 

apoio dos colegas vereador pra que seja aprovado, aquele pessoal ali merece uma estrada melhor do 

que está, está muito ruim. Também deixo aqui um pedido também que um amigo meu me pediu lá sobre 

estrada também, o Ocride, ele me falou que a estrada dele ali já são duas vez que a patrola vai lá e 

trabalha naquela região lá e não faz a estrada dele que tem um pedacinho ali perto da mãe dele que é 

uma lomba ali, muito forte e não foi patolado nenhuma vez este ano ainda e o ônibus colegial também 

passa ali naquela região. Também sob a estrada do Liomar, filho do falecido Olídio que não foi 

concluída ainda o trabalho e eu me preocupo muito com isso porque a gente vê um pai preocupado pra 

mandar o seu filho pro colégio que nada como uma aula presencial e não ter a estrada pra o ônibus 

buscar o filho dele, então peço de novo aí, encarecidamente, que o executivo vá lá e faça essa estrada 

lá pra que possa o filho dele voltar a estudar nas aulas presencial. E a respeito da escavadeira como o 

colega Leandro já comentou aqui, é uma verdade mesmo, aquela retroescavadeira como vocês todos 

sabem foi trabalho meu e do PL de Barão do Triunfo que a gente conseguiu aquela máquina ali, ela 

veio já em acordo com o prefeito pra vim pra Associação da Invernada dos Abreus e teve trabalhando 

no município cento e setenta e poucas horas ali depois a gente conseguiu levar ela pra associação e 
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depois de por questão política foi retirada, foi trazida pro município. Mas muito bem, tá trabalhando, 

estava trabalhando, mas isso é que nem o colega comentou, tinha muitos comentário que a máquina 

estava mal cuidada, que ia gastar cinquenta mil pra arrumar, pra botar de pé de novo, mas eu estava 

bem tranquilo porque eu sabia que a máquina era só lavar que com aquela seca lá não tinha água pra 

lavar, estava suja mesmo, lavar e fazer a revisão. O resto estava tudo OK, era só sair trabalhando 

conforme foi, eu vi a máquina trabalhando aí no município do jeito que saiu de lá. Não foi feito nada. 

Ainda bem que não fizeram porque era rasgar dinheiro, não tinha necessidade de fazer mas deixo uma 

mensagem, quem tenta prejudicar quem só faz o bem vai só se dar mal, até hoje todos que tentaram me 

derrubar terminaram caindo porque eu só faço o bem, eu nunca tentei fazer o mal a ninguém, só tento 

ajudar as comunidade e as pessoas que me persegue vão ter que desistir porque eu sigo firme e forte 

até o final. Também tem que agradecer aqui ao secretário de obras de São Jerônimo, o Alemão, prefeito 

Elomar, o vice Alemão que na última quinta-feira eu consegui agendar um encontro com eles lá na 

ponte do Chico Pi pra que fosse tomada providência daquela ponte que tá quebrada já a tempo que eu 

tinha colocado o pedido nesta casa, estava aprovado e exatamente na hora combinado eles 

compareceram lá pra fazer o acordo. A donde ficou acordado lá que a comunidade vão dar os barrote 

pra botar na ponte, o município, nosso município de Barão do Triunfo vai dar retroescavadeira pra 

erguer o ferro, que aquele é um trilho de trem e soldar e botar o reforço e quarenta, quarenta prancha 

e aí até hoje a comunidade lá que ficaram de dar os barrote que vai ser colocado tudo barrote em cima 

daqueles ferro pra ficar bem forte pra depois pegar as prancha então vai ser preciso bastante barrote, 

até hoje eu emprestei o meu trator pra comunidade lá e um dos meus peão pra ajudar eles cumprir o 

que prometeram de ajudar e espero que em seguida já seja concluída aquela obra lá. Também pra 

finalizar deixo um convite aqui em nome da diretoria da Associação Invernada dos Abreus, convido 

todos os colegas vereador pra uma reunião dia três de novembro agora, prestação de conta da 

associação e assuntos em geral ali e troca de diretoria. Então deixo vocês todos convidado, se puder se 

fazer presente, lá a associação vai agradecer. Muito obrigado." Usou a tribuna o VEREADOR 

MATEUS, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 

presentes. "Quero aqui iniciar parabenizando todos os envolvidos no evento de ontem, pessoal das 

bicicletas, ali o pessoal das motos que deram um apoio, o secretário Alexandre e enfim, a todos os 

envolvidos. Parabenizar em especial também aos feirantes e desculpe, artesões que expuseram os 

trabalhos na nossa praça. A gente muitas vezes nem sabe que tem gente que faz esses trabalhos aqui no 

nosso município. Ontem mesmo eu era convidado para um aniversário, vim comprar aqui o presente 

pra que eu iria dar, vim comprar aqui na feirinha, sai bem satisfeito e com certeza o aniversariante 

ganhou o presente novo também saiu bem satisfeito e também o nossa comunidade que vendeu, gerou 

renda ali naquele momento. Porque mais eventos assim sejam realizados em nosso município. 

Parabenizar também a Yasmin filha da vereadora Luciane que tá fazendo aniversário ontem, participei 

da festa, um ótimo evento, desejar toda saúde e prosperidade pra ela e pra sua família. Também quero 

aqui, retomando sobre o evento de ontem, deixar uma  mensagem, deixar um parabéns muito especial 

pra uma criança que deu um exemplo ontem, eu não acompanhei a corrida das crianças, mas depois 

quando eu estive aqui outras pessoas me contaram que teve a corrida das crianças daí o Breno filho da 

Gisa do Carlinhos, todo mundo conhece, começou a correr e estragou a bicicleta dele e daí a Natália 

filha da Gisele do Conselho Tutelar parou a corrida, voltou ali pra ajudar o Breno a arrumar a 

bicicleta. Pra mim assim uma criança deixou uma mensagem muito bonita que não importa tu ganhar 

sempre, importa é tu tá ali pra servir e ela deixou uma mensagem, deixou uma mensagem que serve pra 

todos nós adultos. A gente tem que saber valorizar o próximo, não pensar só na gente, pensar no 

próximo também. Deixo aqui meus parabéns pra ela e pra toda a família dela. Como funcionário da 

Secretaria de Saúde também fazer um comentário sobre a questão da vacina, a gente já falou várias 

vezes aqui na casa, hoje a Secretaria da Saúde ali abriu pra treze e quatorze anos, mas infelizmente a 

gente está com um problema muito grande ainda dos adultos que não se vacinaram. Gente que está 

resistindo a vim fazer a vacina. Hoje eu sou funcionário da saúde e fiz a terceira dose, o dia era hoje, 
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fiz hoje. E tem gente que nem sequer a primeira vem fazer. E isso atrapalha o município, atrapalha o 

pessoal da sala de vacina e agora também a partir da semana passada a regra aqui no estado mudou, 

agora vai começar a se cobrar vacina pra participar de eventos, por exemplo o CTG vai ter um baile 

daqui uns dias, pra participar tem que tá vacinado tem que comprovar que tá vacinado, ali vai ter um 

campeonato no ginásio, só participa quem tiver vacinado. Aí, e tem que ter as duas horas, tem que ter, 

dependendo da idade, tem que ter as duas doses. Pra isso é muito importante, muita gente tem 

questionado a gente como é que comprova que tem a vacina. Hoje em dia quase todo mundo tem um 

celular com um toque na tela, a gente baixa um aplicativo, ConnectSUS, é bem simples, só precisa ter 

aquela senha do GOV.BR que é aquela senha nossa junto ao serviço do governo, que é a mesma que a 

gente usa pro INSS, que é pra documento de carro, pra tudo que é coisa, é só baixar o aplicativo, botar 

a senha ali, tem a data, tem teus dados tudo direitinho, é bem simples. Quero também ver algumas 

respostas que o prefeito nos mandou e tem me chamado bastante atenção uma situação que eu tenho 

visto que é o home office, na semana passada estava assistindo TV e ainda uma das reportagens que 

estava dando era a questão do Home Office, que não existe Home Office híbrido, não existe o cara 

trabalhar tantas horas de home office e tantas horas não em home office, presencial e eu tô vendo aqui 

na Prefeitura alguns casos aí que está sendo feito bastante isso. O Prefeito tá arriscando se incomodar, 

arriscando incomodar o município por causa disso aí. Eu acho que tá na hora do Prefeito pegar e 

analisar bem essa situação. A pandemia graças a Deus tá cessando, teve muita coisa aí que foi feita 

com o viés da pandemia, como por exemplo o horário reduzido no ano passado, nós tinha horário 

reduzido por causa da pandemia e não existia uma regra em lugar nenhum que dissesse que tinha que 

ter horário reduzido pelo contrário teria que ter expandido horários e o horário reduzido era com viés 

por causa da pandemia, mas não tem nada haver uma coisa com a outra, mesma coisa esses negócios 

de home office, eu acho que se tem como... se tem... se é interessante pro município fazer faça, mas faça 

dentro das regras, é uma coisa, é coisa pública isso aqui, não é lidar da porta da nossa casa pra dentro, 

é coisa pública, envolve dinheiro público que não é... o dinheiro não é meu, não é do prefeito, não é de 

ninguém, é de todo povo e só existe por causa que o pessoal trabalha, porque nosso pessoal tá aí 

trabalhando, correndo atrás da máquina o dia inteiro. Também tô fazendo umas indicações aí na casa 

junto com alguns colegas vereadores, um é a questão do piso salarial do magistério a uns tempos atrás 

fiz um pedido de informação, o prefeito respondeu afirmando, reconhecendo que não estava pagando 

o piso do magistério. Só que de lá pra cá eu não vi nenhum andamento. Tapes, uma cidade vizinha 

nossa aqui, o presidente da câmara é meu conhecido. Lá eles mudaram a lei, tão pagando piso mesmo 

com essa lei que o pessoal fala do Bolsonaro que não pode dar aumento, não, tem o parecer que diz 

que pode dar aumento, está junto, está encaminhando em anexo junto a indicação o projeto e com todos 

os pareceres que aconteceram lá em Tapes. Também a questão dessas máquinas aí hora das máquinas 

terceirizadas, eu acho que é uma coisa bem interessante, primeira vez que eu tô vendo no passado 

recente do município aí essas máquinas, achei bem interessante, mas várias pessoas tem me 

questionado várias situações e inclusive vi algumas situações aí com essas máquinas aí diz que andaram 

tendo até acidente com elas, com essas caçambas terceirizada e um dia vai, outro dia, um dia tem uma 

caçamba, outro dia já tem outra e outro dia a gente enxerga outra indo embora, mas então tamo aí 

pedindo essas informações e também com essa, com esse fato aí acontecendo na Linha Amália, ali eu 

acho que é um dos lugar mais perigoso que tem dentro do município, dentro das nas estradas do 

município. Ali é uma loteria, quem tá vindo da estrada do Mato da Justa que vai entrar na Linha Amália 

ali é uma loteria, se vem um correndo de lá o cara só vai te enxergar a cinco metro antes e infelizmente 

aconteceu esse episódio aí com essa retro e o pessoal nos questiona e nossa função de fiscalizadores é 

tá aí tirando saber, trazendo essas dúvidas do povo até a câmara." Usou a tribuna o VEREADOR 

ALVICIO, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Quero aqui dizer ao povo baronense que venham se vacinar, vão tocar nesse assunto aqui de novo e 

certas pessoas já tão com os ouvido meio doído de ouvir nós falar aqui isso aí, hoje tive no posto fiz a 

segunda dose, a enfermeira Sonia estava muito triste por as pessoa não vim até o posto de vacinar, diz 
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ela que estava numa tristeza imensa pro tanto de pessoa, pro tanto de pessoa que não compareceu ainda 

a fazer as doses, eu mesmo me vacinei hoje antes de meio dia, nenhuma dorzinha de cabeça não senti. 

Graças a Deus estou tranquilo. As pessoa muitas vezes não vem se vacinar por causa que teve muito no 

começo pessoas que botou na cabeça das pessoa que era problema se vacinar, que a vacina era um 

perigo pra saúde e tem muita pessoa que acreditou nessas besteiras. Venham se vacinar povo 

baronense. Vocês se vacinando está protegendo não só a sua pessoa mas sim o teus parente, teus 

vizinhos, teus amigo. E nem agora esse decreto aí que as pessoa que não se vacinar não vão poder 

entrar nos evento fechado. Isso aí eu sempre falo há tempo, já era pra ter feito isso aí desde o começo 

do ano. Eu queria ver se as pessoas não iam sair da furna e não iam vim até o posto de saúde se vacinar 

porque eu acho um desrespeito a pessoa que não vem se vacinar ele está desrespeitando aqueles que 

vem se vacinar, é um desrespeito com o seu colega, com seus familiares, com seus amigos porque 

quando não tinha vacina, criticava ah não tem a vacina que pouca vergonha, o presidente é o culpado, 

agora tem quem é que é o culpado? O irresponsável que não vem se vacinar que é o culpado. Podia tá 

muito mais avançado no nosso município aí se o povo tivesse colaborado, infelizmente a gente não tem 

muito o que fazer a não ser pedir que o povo colabore e venham se vacinar, a enfermeira Sônia estava 

quieta, triste, ela me disse pra mim o dia que tu não me vê falando bastante é porque eu estou triste. E 

eu estou muito magoada, muito triste das pessoas não colaborar e não vim se vacinar. Tanta gente tem 

pedido e as pessoas parece que se fazem de surdos. Também quero dar os parabéns aí pro secretário 

Alexandre aí pelo grande evento, uma coisa nova em nosso município, muito lindo estava eu não pude 

participar aqui mas eu vi aí na estrada a carreata aí dos bicicleteiro muito bem organizado, está de 

parabéns o secretário aí que faça vários evento dentro do nosso município, uma coisa nova, uma coisa 

muito linda, está de parabéns secretário, quando as coisas estão bem a gente tem que dar os parabéns. 

Também tá ficando muito boa aí a produção onde já tão cascalhando já, dali do falecido Graciano já 

tá aqui perto do Sérgio, por ali o cascalhamento hoje, na hora assim tem pessoa que está achando ruim 

que está ficando com bastante pedra na estrada, mas daqui uns quinze dias aí a hora que vim uma 

chuva, passar caminhão, vamos ver como é que vai ficar a nossa estrada aí. Vai ficar uma maravilha. 

Vai ficar muito bom pro povo da Serra aí até a sede do nosso município aí vai entrar na principal aí 

vai ser a mesma coisa que vai andar numa faixa, vai terminar os problemas de ter que estar puxando 

caminhão e carreta quando dá chuvarada e a estrada do fumo também está ficando muito bom, vai ficar 

uma maravilha também a saída do nosso município pra Estrada do Fumo é um serviço de primeira 

linha, tem que dar os parabéns aí pro secretário de obra aí pra esse trabalho que está sendo concluído 

em nosso município. Então é isso que eu tenho a dizer pro venham se vacinar, não deixe de vir fazer a 

sua dose de vacina, venha ajudar, venha colaborar porque nós precisamos, tá aí a prova, no momento 

que as pessoa que avançou a vacinação no país, nos município a doença tá desaparecendo, já não 

desapareceu por falta da atitude das pessoa ter todos vindo no seu tempo certo se vacinar e tivesse com 

certeza não precisava mais nem tá usando máscara, infelizmente vão ter que usar com certeza até um 

eito do ano que vem por causa das pessoas ser irresponsáveis e não vim se vacinar. É essa as minhas 

palavras. Boa noite a todos."  Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos foram 

convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR JAIRE VARLEI, saudou a 

Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Eu hoje tenho um pedido 

nessa casa aí, é lá na Zona dos Pacheco, até eles me comentaram isso aí, eu ia pedir outra semana não 

pedi, é o rebaixamento daquela lomba ali que vocês, o Angulista mesmo sabe, o Fabinho que é 

caminhoneiro, do falecido Afonso e a outra lomba perto do Jones ali e outra na associação ali. É uma 

lomba, é ruim. Eu já sofri muito naquilo ali quando eu trabalhei lá. Então deixo esse pedido na casa. E 

tem um pedido aqui no centro também que é da rua Luiz Gonzaga Dalbem, hoje a senhora me pediu 

pra mim ali que está ruim e eu disse pra ela, não, pode ficar tranquila que eu boto esse pedido na casa 

lá, ela precisa ali é dar uma limpada, uma roçada, limpar os bueiro e dá uma patrolada, se conseguir 

botar um saibro melhor, não vai muita coisa ali, vocês mesmo sabem ali, o vereador Angulista sabe é 

perto da rua da casa dele, está ruim. Então dá uma ajeitada naquilo ali. Outro pedido, que eu não fiz 
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pedido, eles me cobraram ontem isso aí ali da estrada do fumo, eu tive esses dia, passei, está ficando 

boa. Aí estão se queixando que lá embaixo perto do gato ali que está muito ruim que deixaram umas 

pedras, mas eu não sei se estão trabalhando ali Angulista? Está trabalhando ali ou não? e eu disse pra 

ela olha não sei, me deixaram aquilo ali, ficou umas pedras, não, mas vocês vão ajeitar aquilo ali, então 

deixo esse pedido aí que é uma hora que der claro que vão fazer aquilo ali, eu não passei ali, isso foi 

ela que pediu pra mim. Também quero dar os parabéns pela bela festa do aniversário da Yasmin, meus 

parabéns, estava muito bonito. Meus parabéns pra ela, que seja bem feliz. E dar os parabéns, ontem 

estava muito bonito aqui os ciclistas, estava muito bonito o evento, eu tive de manhã, de tarde eu não 

pude vim, tinha outro compromisso, aniversário, mas meus parabéns estava bonito, na próxima que 

tiver eu vou ir junto, mas eu vou de moto, eles vão de bicicleta. É isso aí, obrigado." A PRESIDENTE 

LAURENI usou a palavra. "Gostaria de também de falar do evento de ontem, da organização do 

secretário de turismo e eventos Peninha, como ele diz pedalando com Peninha, um rapaz bem simples, 

um rapaz que motivou muito as pessoas que aqui vieram fazer essa pedalada. Então a gente viu pessoas 

de Guaíba, pessoas de... esse Peninha ele é de...eu não sei se é Alvorada pra lá, é pra lá de Porto Alegre. 

A boa vontade dele de vim se dedicar ao nosso município onde ele agitava e ele motivava. Então 

parabéns a nós Barão do Triunfo, esse evento é pra nós, então em nome deles eu agradeço o secretário, 

agradeço a nossa Brigada Militar que se fez presente onde liderou a corrida das crianças, aos 

trilheiros, os motoqueiros que fazem trilha nossos aqui, veio até pessoas do Sertão Santana dar apoio 

iam junto com os bicicleteiros. Então assim, até uma pessoa de setenta e dois anos veio fazer essa 

pedalada de trinta e dois quilômetros e chegou aqui muito antes de outros novos. Eu admirei sabe? A 

gente vê que são pessoas que adoram fazer esse tipo de competição, então em nome dessa pessoa né a 

gente fica assim vendo como nosso município tem tanta coisa pra oferecer. Também foi cumprida as 

normas né? Requisitado comprovante de vacina das pessoas que vieram de fora e dizer assim que o 

evento que o que mais me chamou atenção foi das crianças. Como já foi falado aqui em Tribuna, as 

crianças participaram todas elas foram agraciadas com a medalha, todas elas foram colocadas no 

pódio de primeiro lugar. Então assim ó, foi divino a importância que o município deu para as crianças 

que concorreram e hoje eu já tô sabendo de tantas crianças que querem vir quando tiver o próximo 

evento. E eu acredito que os pais vão se interessar porque foi visto ontem que é muito cuidado, é um 

evento que poderá acontecer algum acidente, alguma coisa, mas a gente tem que também participar e 

eu acho que os pais vão ter muito trabalho porque vai ter que ser comprada muita bicicletinha por aí, 

Então assim, eu digo que nós estamos de parabéns, né? E fora disso gostaria de que a Dalvana até 

passasse umas fotos das nossas, nossos artesãos do município pra vocês terem ideia que veio pro nosso 

município, as pessoas que tão em casa fazendo os trabalhos, ali é uma pessoa daqui, o seu Ilo, seu Ilão 

que a gente chama, um rapaz ali da Maravalha que eu nem sabia que ele fazia o trabalho de fazer 

peneiras, fazer coisas com cipós, os vasos em artesanatos aqui da Linha Nova, a esposa do Renato, a 

Carla, a Jéssica, né? Seu Valdemar, a dona Ondina, a Cássia, a Priscila, né?A Rose Bonacheski aqui 

de Vitor Carlote, a Solange Klopemburg, eu coloquei artesanatos, a Carol do Correio também trouxe, 

também confecciona, gente foi peças lindíssimas, quem teve a oportunidade de vir até o centro da praça 

viu que nós temos pessoas capacitadas pra fazermos coisas lindas, que nos próximos eventos com 

certeza nosso município dará um espaço especial para as artesãs do município e aonde foi criado um 

grupo né? que tem duas pessoas que tão colocando as pessoas no grupo, adicionando e com certeza já 

tem quarenta e uma pessoas adicionadas, artesãs de dentro do nosso município. Pra vocês verem coisas 

feitas com muito carinho, feito coisas assim que tu não diz, parece que nosso lugar tá oferecendo isso. 

Então a gente vai, vai motivar esse grupo, já estamos motivando, já vamos agora trazer pra uma reunião 

pra ver as ideias que pode ser melhorado, estão todas né? De parabéns e todas com muita gratidão 

pelo dia de ontem, só via as pessoas, as artesãs agradecerem pelo dia de ontem. Cada uma expos o que 

fez, o seu dom que tem de proporcionar né? De fazer esses artesanatos e todas elas felizes porque 

conseguiram cada uma vender um pouquinho e eu acho que é uma renda extra que as famílias irão 

aproveitar do nosso município. Então eu acho que estamos nós, vou dizer município junto com quem 
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organizou, né? A gente tá de parabéns pelo belo evento que aconteceu ontem na nossa cidade. É de 

tirar o chapéu. Eu não esperava que nós tivéssemos tantos artesãos dentro do município. E quem 

ainda não veio, não ficou sabendo porque foi muito em cima da hora, eu peço assim ó que se dirija ao 

secretário de turismo, ao Alexandre pra ele escrever o nome e será agregado ao grupo dos artesãos. 

Então estamos de parabéns e buscando mais parceiros, nós só temos que crescer. Gostaria de dizer que 

foi muito comentado do lixo em nossa cidade também e hoje ainda estive falando com o Marcelo, o 

Marcelinho, onde já foi retirado o lixo lá da Invernada dos Abreus, lá no Romildo, não sei se o vereador 

Marcirio viu né? Onde havia muita reclamação que estão cheias as lixeiras e amanhã estará estarão 

indo pra Serra do Herval e Pachecos. Então esperamos que essa empresa né? Cumpra seus deveres e 

põe em dia os lixo porque lixo é saúde. Também foi feito o dia do outubro rosa, esse ano foi totalmente 

diferente, mas deixo o recado aqui pra todas nossas mulheres, se preocupem consigo mesmo. A mulher 

só se preocupa com os outros. A mulher cuida dos outros, cuida da família, cuida dos filhos. Não tem 

tempo pra ela. Quando é daqui um pouco tempo a idade vai chegando e a gente né? Tá procurando um 

hospital. Isso não deve acontecer conosco. Nós também estamos vivas, nós temos que nos cuidar 

também. Cuidar dos nossos mas nos cuidar também." Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, 

quando foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes proposições e Projeto de 

Decreto: INDICAÇÃO Nº 136/2021 DO VEREADOR MARCOS que seja incluído no orçamento 

2022, recursos para incentivo e manutenção de apoio ao transporte de alunos, para faculdades e cursos 

técnicos em instituições fora de nosso município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 139/2021 DO 

VEREADOR MARCOS que seja providenciado colocação de lixeiras nos cemitérios do interior do 

município que ainda não as contém, visto a proximidade do dia de Finados, e com o aumento de 

circulação de pessoas ocasiona acúmulo de lixo. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 140/2021 DO 

VEREADOR MARCIRIO que seja providenciado manutenção da estrada dos Menezes entrando no 

Elizeu, passando Daniel Menezes e fazendo as duas estradas que passa no Mario e sai no bar do Rodrigo 

e a outra da costa passando no Vilson sem orelha passando no Gildo e saindo na estrada geral do Cerro 

dos Abreu. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 141/2021 DOS VEREADORES JAIRE VARLEI E 

LEANDRO que seja providenciado limpeza dos bueiros e roçada, assim como patrolamento da rua Luiz 

Gonzaga Dalbem, trecho desde a casa Paroquial em diante, principalmente no trecho abaixo da rua Sete 

de Setembro. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 142/2021 DO VEREADOR JAIRE VARLEI que 

seja providenciado rebaixamento da estrada, nas lombas perto do Jones Souza, perto da Associação e 

perto do falecido Afonso Fadini, na localidade Zona dos Pachecos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 

143/2021 DO VEREADOR LEANDRO que seja providenciado colocação de duas novas lixeiras, uma 

junto a parada de ônibus na entrada do senhor Mauro Guetel no Mato Bier, onde será usada pelos 

moradores deste local e outra na Certaja no antigo mercado Tejada. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 

062/2021 DOS VEREADORES MATEUS, LEANDRO, JAIRE VARLEI E MARCIRIO que 

informe sobre o acidente ocorrido na última sexta-feira na Linha Amália envolvendo uma 

retroescavadeira do município, quem era o condutor, se houve recolhimento da máquina e para onde, se 

foi lavrado boletim de ocorrência, se sim envie cópia e informe quais providências serão tomadas. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 063/2021 DO VEREADOR MATEUS que informe como 

funcionará o serviço com as máquinas terceirizadas, como serão controladas as horas prestadas, quais 

serão as vias cascalhadas, se o trabalho será realizado somente pelas terceirizadas ou também pelas 

máquinas próprias, quem é o fiscal do contrato e que envie cópia do contrato. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 064/2021 DO VEREADOR FABIO que envie cópia do contrato da empresa de 

energia Certaja com o município. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 065/2021 DO VEREADOR 

MATEUS que informe o atual andamento da questão do piso do magistério que conforme resposta do 

pedido n° 057/21 o município estaria providenciando a regularização da situação. Que encaminhe o 

mais breve possível projeto para essa casa buscando a correção dessa situação. Segue em anexo projeto 

apresentado na Câmara de Vereadores de Tapes que regularizou a situação pagando a todos os 

professores o piso, junto segue a justificativa que esclarece todas as questões, inclusive sobre eventual 
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vedação quanto a Lei Complementar 173/2020 a qual já está esclarecida através do parecer coletivo 

2/2021 do Tribunal de Contas do Estado. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 066/2021 DO 

VEREADOR FABIO que informe se já foi realizado encaminhamento de retomada do PAA, caso ainda 

não tenha sido que seja realizado encaminhamento da solicitação de retorno do mesmo. PROJETO DE 

DECRETO Nº 004/21– Decreta ponto facultativo na data que indica, transfere a data da sessão 

ordinária e da reunião das comissões permanentes e dá outras providências. Após, passou-se ao espaço 

dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR MATEUS, Líder do PP, saudou a 

Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero aqui reforçar que 

nem a vereadora comentou a questão do artesanato achei bem interessante essa questão do grupo 

vereadora e até vou... algumas pessoas me procuraram perguntar como é que ia funcionar e eu passei 

no do Alexandre e eu vou ver se eu já se entraram em contato pra participar desse grupo, gente até bem 

de longe, moça lá do Gramal esses dias me perguntou, mas é muito interessante e o que tiver ao meu 

alcance estou disposto a ajudar. Quero aqui fazer um pedido pro executivo, a gente fez o pedido... foi 

feito a aprovação nessa casa de mais operários e quero fazer aqui um pedido que o executivo pega esse 

pessoal e faça uma limpeza na nossa cidade, tá muito feio a questão do brejo nas calçadas. Eu não sei 

o que aconteceu, que infelicidade aconteceu que tudo que é lugar que a gente olha tem azevém, tem 

brejo, tem tudo que é coisa brotada, acho que o executivo aí que passe e pegue alguém fazer uma capina 

seja uma capina química que se possível, mas que tome uma atitude porque está ficando muito feio pra 

nossa cidade isso. Na semana passada também a gente teve uma reunião sobre uma questão do covid e 

depois da reunião estava conversando com o Abreu da Brigada e estava o São Nunca também e o Abreu 

passando algumas preocupações a questão da Brigada, eles vão ficar com um efetivo muito reduzido 

aqui, tem dois dos atuais brigadeiros que vão pra cursos agora, vão ficar com o corpo reduzido, também 

questão de viatura, ele estava falando que parece que aquele Sandero foi e não volta mais, não tem 

mais condições, então está complicado, tem hoje policiais querendo vim trabalhar na cidade e a pedindo 

a ajuda nossa ali e com certeza eles disseram que ia procurar outros vereadores acho que é uma questão 

bem importante pra nós correr atrás, mas no mais é isso quero agradecer a presença de todos que estão 

nos acompanhando aí pelas redes sociais a família do Maninho, a Lívia que agora não está mais aí, 

mas uma boa noite a todos." Usou a palavra o VEREADOR JAIRE VARLEI, Líder do PDT, saudou 

a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Também pedir pro 

executivo a respeito desse guindaste que tá trabalhando aqui no Barão. Ele conversar com ele ali daqui 

a pouco eles acertam pra eles tirar aquele pé de... lá no cemitério, de Plátano isso aí aproveita porque 

está aqui esse guindaste daqui a pouco faz um preço melhor, se não vai ter que sair um guindaste pra 

vim aqui, ele conversa com eles ali daqui a pouco sai o negócio ele corta ali pra eles porque que lá está 

horrível e é isso aí eu deixo esse pedido pra eles. Ele deve tá nos ouvindo, nos assistindo. Também 

agradecer a presença do Garigan, da mãe dele e a todos que nos assistiram. E a respeito que o Mateus 

falou também, isso é muito bom. Claro que temos que cuidar da estrada do interior, tem sim, mas nós 

temos que cuidar da nossa cidade também. Se ficar bonito na cidade é quem chega primeiro, chega na 

cidade. Ah, tá bonita a cidade. Isso é muito importante. E o interior também tem que cuidar, mas a 

nossa cidade não podemos abandonar, temos que cuidar dela e gente que vem de fora chega aqui e 

acha bonito. É isso aí, boa noite, bom retorno as suas casas." Usou a palavra o VEREADOR 

LEANDRO Líder do PSB, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 

presentes. "Fazer um comentário aqui que a Mônica, esposa do Vilar comentou comigo e o Mateus 

agora em frente à igreja e ela tem razão porque ela tem a empresa dela, tem o negócio dela, ela tem 

que cobrar mesmo, cobrou de nós e nós estamos cobrando a Prefeitura pra aquela rua ali ficar com 

perfeitas condições de entrega de caminhão ali, que ali é muito ruim daqui a pouco os caminhão não 

vão querer fazer entrega no negócio dela, então como ela também é moradora e tem negócio na cidade, 

paga os imposto dela em dia, ela tem o direito de cobrar também, então é assim que nem eu digo tem 

que cobrar e também tem que botar a cara, não adianta ficar só reclamando e não pegar e procurar a 

gente pra cobrar do prefeito. Também queria falar sobre o Fabrício Holtz aqui que mandou mensagem 
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e eu fui lá onde ele me mandou, lá na no Arroio Grande passando na casa do Toninho ali, o secretário 

da obra que ali a primeira direita ali sobe na lombinha ali na estrada do Bino ali tem que dar uma... 

pegar e patrolar ali e botar cascalho e ele também passa ali que ele vai nas lavoura dele ali que ele 

mesmo faz a manutenção ali da estrada ali então pedi pra o secretário aí verbalmente aí pra ele pegar 

e ir lá fazer esta localidade. Novamente passei ali na mãe do Sávio ali. Ali está terrível. Está vergonhoso 

aquilo dali. Pedi pro secretário tirar um tempo ali quando já for lá para o Arroio Grande, pegar e fazer 

ali porque ali, olha, a gente olha aquilo ali fica até triste porque é um bueiro entupido ali e aquela 

entrada ali é terrível também, então é isso aí um boa noite a todos até a próxima sessão." Usou a palavra 

o VEREADOR MARCIRIO, Líder do PL, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as 

pessoas que se faziam presentes. "Quero parabenizar também a Yasmin pelo passar do seu aniversário 

que foi essa semana. Tudo de bom na vida dela. Eu tive passando hoje ali na estrada do fumo e estava 

até o funcionário Rodrigo trabalhando ali, fiquei muito contente que da retomada da obra ali que tinha 

parado e retomaram de novo, tá ficando muito bom. Até tive bem naquela região ali que tem as pedra 

que comentaram ali. Até estão, ele está tampando está ficando bonito ali está ficando muito bom. E 

também deixo um pedido aí pros colegas vereadores da situação aí que pediram a abertura, da 

reabertura daquela estrada do Roni lá perto da minha casa, da qual depois eu pedi o que fosse feito 

patrolamento e não foi feito até hoje e já não está passando mais nada lá, pedir pra eles me ajudarem 

aí a cobrar do Prefeito pra que saia patrolada aquela estrada lá que tá muito complicada aquela lá e 

o mais era isso, uma boa noite a todos e um bom retorno pra suas casas." Usou a palavra o 

VEREADOR MARCOS, Líder do MDB, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as 

pessoas que se faziam presentes. "Quero ser rápido presidente, queria de antemão desejar um feliz 

aniversário ao vice-prefeito Nercio que tá de aniversário hoje, que seja muito feliz, que tenha sucesso 

em sua vida, nas tanto na vida profissional, na vida política, na vida particular com a família dele. 

Meus parabéns a ele. Também eu desejar... parabenizar o secretário de desporto pelo evento que 

aconteceu ontem que foi uma coisa um pouco diferente, a gente tá acostumado, a nossa comunidade 

pratica muito futebol e às vezes um evento diferente chama atenção não como deveria talvez as pessoas 

do interior não visitaram como deveriam visitar, mas isso é o começo, é devagarinho vai se 

implementando as coisas e o pessoal vai vendo que é diferente, vai começando a participar e às vezes 

até a praticar. E também abrindo uma leva de setores, né? Como artesanato, como outras coisas a um 

domingo de família, as pessoas pode trazer seus filhos pra brincar nos brinquedos que tinha na praça 

então uma coisa bem familiar mesmo isso é preciso, isso é importante pra comunidade cada vez estar 

mais próxima. E também não posso deixar de estender novamente o convite ao campeonato de futsal 

que vai acontecer no ginásio municipal, que as inscrições vão até dia trinta e um de outubro e é estilo 

Copa do Mundo sorteados times, é uma coisa bem fraterna também, inscrição, um quilo de alimento 

não perecível. Então é pra todo mundo participar, claro que mediante as normas da pandemia do covid 

é questão de vacinação, até idade tem que ter duas vacinas, até tal idade uma vacina só, mas sempre 

apresentando e comprovando que tá ajudando a extinguir esse vírus." Neste espaço, usou a palavra a 

PRESIDENTE LAURENI, saudou novamente quem não se fazia presente na abertura da Sessão. 

"Bom, espero que as redes sociais estejam transmitindo bem, que nosso pessoal consiga nos ouvir, nos 

assistir, ver o que acontece aqui nesta casa, os trabalhos e cada vereador né? Se expõe da sua maneira. 

Gostaria também de deixar os parabéns ao vice-prefeito Nercio né? Que Deus lhe dê muita saúde, 

muitos anos de vida e também pra Yasmin a filha da Luciane e do Ivan né? Uma menina moça que Deus 

lhe dê muito sucesso na vida. Também gostaria de que a Dalvana passasse aqui que nossa emenda 

parlamentar já foi depositada, eu gosto muito de ouvir, de ver isso, o deputado Marcelo Moraes, os 

Moraes como nós falamos, dando para nossa saúde, eu acho que tudo que vier como sempre falo nesta 

casa, qualquer deputado que nos oferecer uma emenda parlamentar nós precisamos e será muito bem-

vinda. Então foi depositado a emenda parlamentar que foi pra saúde, duzentos e sessenta e dois mil, 

isso né? né Dalvana? É né? É. Que onde será, foi conversado com o deputado onde seria feito um 

aumento nos fundos do posto onde seria talvez colocado a Secretaria da Saúde quem sabe, um quarto 
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pros médicos pra permanecerem no lugar, pros motoristas, então agradecendo de coração, né? Aos 

deputados que lembram de nós, lembram do município, deputado Marcelo, deputado Sérgio né? O 

pessoal do PTB que sempre tá lembrando do Barão do Triunfo, já foram várias e várias emendas e 

assim como outros também sempre lembram e tá chegando essas emendas e devemos agarrá-la com as 

duas mãos e ver o projeto agora, né? Porque que se concretize. Então parabéns pra nós que esse 

dinheiro já foi depositado. Também na segunda, na terça-feira eu não me aguentei e fui até assistente 

social pelo assunto que o Mateus colocou aqui nesta casa né? Da pessoa que estava passando fome que 

tinha passado comendo bergamota. Então eu acho assim Mateus nós como vereadores né? Você visitou 

essa família? também, mas não agora né? Porque agora não moram mais aqui na cidade. Fui ver com 

assistente social né? Foi um pouco de boato também. Porque a companheira desse senhor ela recebe 

benefício. Não é exatamente isso e aonde que eu convoquei a assistente social, eles moram mas moram 

pra lá agora, sim agora eles moravam aqui quando saiu esse assunto, então é uma coisa de doer o 

coração, eu não admito pessoas do Barão estejam passando por isso, tanto assim mas como me explicou 

a assistente social faz quatro a cinco meses mais que ela está assistindo essa família né? São um casal 

de idosos mas onde ele foi cancelado o benefício mas ela recebe o benefício, então não é que não tenha 

nenhuma renda. E aonde ela me mostrou a casa que eles estão morando, o depósito, a geladeira, o 

freezer ela foi lá abriu tudo, ela tem tudo e aonde eu a convoquei por ofício que na próxima quarta-

feira, eu até falei aqui que quem gostaria de ter um acesso às informações do CRAS né? Mas ninguém 

se manifestou e eu a convoquei e eu espero senhores vereadores que estejam aqui às cinco horas nós 

temos a reunião das comissões e às cinco e vinte ela está convocada e estará aqui pra dar informações 

trabalho dela, das famílias atendidas, ela é tri gente fina, ela é uma pessoa aberta e ela até solicitou, 

se vocês tiverem alguma família com necessidade, o trabalho dela tá sendo maravilhoso, ela tá aqui 

pra trabalhar e ela tá dando assistência pra onde ela for chamada. Então assim, às cinco horas da 

reunião das comissões e às cinco e vinte a assistente social estará aqui para prestar esclarecimentos. 

E eu gostaria muito que vocês tivessem dúvidas pra fazerem perguntas." Nada mais havendo a tratar 

determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia três 

de novembro de 2021. 

 

 

Sala de Sessões, 25 de outubro de 2021. 

 

 

 

LAURENI GARCIA PAGINI             RODRIGO SEMENSATTO DE LIMA 

Presidente                                                1°Secretário 


